
そう思う そうかなと思う そうでもない 全然思わない 無回答

1 20 57 23 1 0 77 ％

② 29 63 8 1 0 92 ％

3 39 57 3 0 0 96
％

④ 24 62 12 1 0 86
％

5 17 41 37 5 0 58
％

6 18 30 39 13 0 48 ％

⑦ 47 47 5 1 0 94
％

⑧ 19 52 27 2 0 71
％

9 23 62 13 1 0 85
％

10 9 37 48 6 0 46 ％

11 24 59 17 1 0 83
％

⑫ 21 61 16 2 0 82
％

13 39 41 17 3 0 80 ％

⑭ 26 65 9 1 0 91
％

15 49 47 4 0 0 96
％

16 33 58 7 1 0 91 ％

⑰ 10 48 38 4 0 58 ％

B以上

確かな学力
「知」

先生は，授業をわかりやすくすすめてくれていると思う。

ご自分のお子さんは，授業で発表をしたり，話を聞こうとしたりしていると思う。

ご自分のお子さんは，家で進んで学習に取り組んでいると思う。

ご自分のお子さんは，学校や家で進んで読書をしていると思う。

豊かな心
「徳」

ご自分のお子さんは，楽しく学校に行けていると思う。

ご自分のお子さんは，学校や地域で進んで「あいさつ」をしていると思う。

ご自分のお子さんは，学校や家で，思いやりのある言葉かけや行動をしていると思う。

ご自分のお子さんは，学校や地域などでボランティアに取り組んでいると思う。

観　　点 　　　　評　　価　　内　　容　　　（○は，本年度の重点）
○をつけられた割合（％）小数点以下四捨五入

教育目標
ご自分のお子さんは，夢やめあてをもって生活していると思う。

ご自分のお子さんは，仲間と助け合ったり共に高まろうとしたりしていると思う。
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学校の教育目標 夢やめあてに向かって　仲間とともに　進み続ける子

コミュニティ・スクールの取り組みを理解している。

健やかな体
「体」

ご自分のお子さんは，手洗いやマスク着用等，衛生的な生活を心がけている。

ご自分のお子さんは，時間いっぱい黙々と掃除をしていると思う。

ご自分のお子さんは，進んで運動・外遊びをし，体力づくりをしていると思う。

安心・安全な
学校

学校は，いじめのない楽しい学校生活づくりに取り組んでいると思う。

先生は，わが子や保護者の相談や質問に丁寧に対応してくれると思う。

学校は，たよりやＨＰ等で学校の様子をよく伝えていると思う。



評価全体について

ご感想・ご意見　等

・「先生は，授業をわかりやすくすすめてくれている」の項目で，お子さんを通して高い評価をいただいています。
・「先生は，わが子や保護者の相談や質問に丁寧に対応してくれると思う。」の項目で，高い評価をいただいております。
・読書に親しむ項目や，ボランティア活動に取り組む項目が十分でない結果となりました。来年度も引き続き学校での指導や児童会活動で取り組みを行っていき
ます。

・体験型の授業が多く，授業に躍動感が出ている。先生と子どもの関係がよくなっている。
・通学時刻について→子どもたちの安全管理の観点から，学校敷地内に入る時刻を午前7時47分以降になるようにしました。ご理解とご協力をお願いします。
・エプロンについて→来年度よりマイエプロン着用して給食配膳を行います。マイエプロンが準備できない場合は，学校のエプロンを使用できます。
・体操服や水着について→体操服の素材に規定はありません。動きやすい服装で体育の授業を行ってください。また，水着に関しては，水泳の授業が始まる際
に連絡をします。
・トイレや体育館の設備の老朽化について→学校の設備に関しては，毎月1回安全点検を行っており，不備がある場合には，羽島市へ修繕要望を出しておりま
す。トイレや体育館の設備も羽島市に修繕要望をしております。
・学級の人数が多すぎる。→「公立義務教育諸学校の学級編制及び教職員定数の標準に関する法律」で定められており，1学級35人で，1学級36人となった場
合，2学級となります。

　アンケートへのご協力ありがとうございました。
　正木小では，子どもたちに確かな学力を身につけるとともに，学校生活を豊かにすることに力を入れています。今年度残された日数は少ないですが，学校と家
庭と手を携えて子どもたちの健全育成に力を注ぎたいと考えています。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和７年２月２５日　羽島市立正木小学校　校長　花村　伸二


